Вариант 7
1. Указать число, кратное пяти.
A) 24

B) 23
C) 26
D) 25
E) 28

2. Вычислить 
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3. Выполните действие: 9,8 - 10
A) -19.8

B) 19.8
C) -0.2
D) 0.2
E) 0.8

4. Первоначальная цена книги была 900 тенге. После понижения на 15 % она стала равной:
A) 675 тг
B) 700 тг
C) 750 тг
D) 765 тг
E) 800 тг

5. Найти х из пропорции
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A) 9

B) 6
C) 10
D) 6.5
E) 7.5

6. Если а=0,2 и b=0,1 , тогда значение выражения -6(a-b)-2(b-3a) равно:
A) 1

B) 0.4
C) 0.2
D) 0.1
E) 0

7. Выполнить действия   x(2x-2y)+x(2y-x)-2(x
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A) x
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B) x-2y
C) x+2y
D) 2y
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E) 2y
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8. Корень уравнения (1-x)
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  равен:
A) 10.5 

B) 
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9. Разложить многочлен 4a+4b-a
[image: image17.wmf]b
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 на множители.
A) (a+b)(a-b)(a-2)

B) (2-a)(a+2)(a+b)
C) (a-b)(a-2)(a+2)
D) (4-a)(a+b)
E) 4(a+b)

10. Вычислить 2
[image: image18.wmf]3


A) 2

B) 4
C) 8
D) 6
E) 32

11. Упростить выражение: 
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A) 
[image: image20.wmf]2


B) 
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D) 5
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E) -
[image: image24.wmf]3


12. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
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D) 2(
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E) 1-
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13. Корень уравнения 3х-2=1 равен:
A) 2

B) -2
C) 1
D) -1
E) 3

14. Указать промежуток, сожержащий все корни квадратного уравнения 7х
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A) [-1;1]

B) (0;4)
C) (-3;3)
D) (-2;0)
E) (-1;3)

15. Указать квадратное уравнение, корни которого равны 1+
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 и 1-
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A) 2x
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-2x+1=0

B) x
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C) x
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-2x-1=0
D) 2x
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-2x-1=0
E) x
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16. Найти произведение корней уравнения (х
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-2х)-8=0 или указать корень, если он единственный: 
A) 8

B) -8
C) -
[image: image42.wmf]8

1


D) 
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17. Сократить дробь:  
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18. Выполнить действия 
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D) 
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19. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству х
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A) (-3;
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20. Наибольшее значение квадратичной функции 
[image: image62.wmf]f(x)=-x
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+6x-5 равно:
A) 8

B) 7
C) 6
D) 5
E) 4

21. Указать область определения функции у =
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B) (-2; 
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22. Если последовательность задана формулой a
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, то пятый член этой последовательности равен:
A) 5

B) 6
C) 6.5
D) 7
E) 7.5

23. Меньшее значение х, при котором числа х+2, 3х+4 и х
[image: image70.wmf]2

+10 составляют арифметическую прогрессию, равно:
A) 4

B) 2
C) 1
D) -1
E) -2

24. первый член арифметической прогрессии (b
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), в которой b
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 и q=2, равен:
A) 4

B) 3
C) 27
D) 
[image: image73.wmf]27

1


E) 
[image: image74.wmf]9

1


25. Лодка прошла по течению реки 5км и против течения 6 км, затратив на весь путь 7 часов. Скорость течения реки 2км/ч, тогда собственная скорость лодки равна:
A) 4 км/ч
B) 2км/ч
C) 1км/ч
D) 3км/ч
E) 1,5км/ч

26. Указать решение неравенства  
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B) [1;4]
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27. Если (х
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- решение системы уравнений 
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 равно:

A) 8

B) -1
C) -8
D) 1
E) -5

28. Решением системы уравнений 
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 является промежуток:
A) (2;3)

B) (-2;3]
C) (-3;3)
D) [2;3]
E) [2;2.5)

29. Решите уравнение: x
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30. Определите промежутки знакопостоянства функции y=x
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A) y>0, при х
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     y<0, при х
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C) y>0, при х
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D) y>0, при х
[image: image116.wmf]Î

(-
[image: image117.wmf]¥

;7)

     y<0, при х
[image: image118.wmf]Î

(7;+ 
[image: image119.wmf]¥

)
E) y>0, при х
[image: image120.wmf]Î

(-
[image: image121.wmf]¥

;-4)

    y<0, при х
[image: image122.wmf]Î

(2;+ 
[image: image123.wmf]¥

)
_1353078938.unknown

_1353080930.unknown

_1353081738.unknown

_1353082358.unknown

_1353082891.unknown

_1353083563.unknown

_1353083806.unknown

_1353083828.unknown

_1353083894.unknown

_1353083757.unknown

_1353083790.unknown

_1353083688.unknown

_1353083580.unknown

_1353083325.unknown

_1353083432.unknown

_1353083503.unknown

_1353083390.unknown

_1353082918.unknown

_1353082941.unknown

_1353083066.unknown

_1353082906.unknown

_1353082665.unknown

_1353082738.unknown

_1353082867.unknown

_1353082701.unknown

_1353082435.unknown

_1353082595.unknown

_1353082424.unknown

_1353082034.unknown

_1353082249.unknown

_1353082335.unknown

_1353082115.unknown

_1353081882.unknown

_1353081959.unknown

_1353081852.unknown

_1353081467.unknown

_1353081600.unknown

_1353081694.unknown

_1353081727.unknown

_1353081642.unknown

_1353081543.unknown

_1353081563.unknown

_1353081527.unknown

_1353081290.unknown

_1353081333.unknown

_1353081376.unknown

_1353081310.unknown

_1353081245.unknown

_1353081271.unknown

_1353081044.unknown

_1353079333.unknown

_1353080664.unknown

_1353080718.unknown

_1353080915.unknown

_1353080709.unknown

_1353080513.unknown

_1353080648.unknown

_1353079468.unknown

_1353079285.unknown

_1353079299.unknown

_1353079321.unknown

_1353079177.unknown

_1353079229.unknown

_1353079276.unknown

_1353079049.unknown

_1353078601.unknown

_1353078782.unknown

_1353078908.unknown

_1353078922.unknown

_1353078891.unknown

_1353078711.unknown

_1353078740.unknown

_1353078667.unknown

_1353077890.unknown

_1353077971.unknown

_1353078374.unknown

_1353077938.unknown

_1353077855.unknown

_1353077875.unknown

_1353077696.unknown

